

AS.ZZO.271.5.2015 - 5482

Marszów, dnia 03.06.2015 r.

## ODPOWIEDŹ NA PYTANIE WYKONAWCY (1)

**Dotyczy:** postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania: **Dostawa energii elektrycznej do Zakładu Zagospodarowania Odpadów Sp. z o.o.**, nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: **AS.ZZO.271.5.2015**

Zgodnie z artykułem 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) udzielamy odpowiedzi na pytania Wykonawców w sprawie udzielenia zamówienia publicznego dla zadania **Dostawa energii elektrycznej do Zakładu Zagospodarowania Odpadów Sp. z o.o.**, nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: **AS.ZZO.271.5.2015**

### Pytanie 1:

Rozdział I pkt. 1.1 SIWZ oraz rozdział I pkt. 1.5 tabelka SIWZ. Prosimy o podanie prawidłowej nazwy i adresu Zamawiającego.

### Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść SIWZ (IDW) w rozdziale I pkt. 1.5 tabelka SIWZ poprzez podanie właściwego adresu Zamawiającego: *Zakład Zagospodarowania Odpadów Spółka z o.o. Marszów 50A, 68-200 Żary*

### Pytanie 2:

W rozdziale II pkt. 2.3 SIWZ, w rozdziale III pkt. 1 SIWZ oraz w Części II SIWZ – projekt umowy w §9 ust.1. Z uwagi na fakt, iż warunkiem rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej w ramach przedmiotowego postępowania jest rozwiązanie dotychczasowych umów, skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz ewentualnie wejście w życie umów o świadczenie usług dystrybucji, Wykonawca zwraca się z prośbą o dokonanie następującej modyfikacji w/w zapisu: „Umowa niniejsza zawarta zostaje na czas określony tj. od dnia 01.08.2015r. do dnia 31.12.2015r. jednakże wchodzi w życie nie wcześniej niż po skutecznym rozwiązaniu umowy, na podstawie której dotychczas Zamawiający nabywał energię elektryczną oraz skutecznym przeprowadzeniu procesu zmiany sprzedawcy u OSD i wejściu w życie umowy dystrybucyjnej”.

### Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian. Zamawiający wyjaśnia, że obecnie firma Eggersmann Anlagenbau Kompoferm GmbH (projektant i Główny Wykonawca budowy Zakładu Zagospodarowania Odpadów) posiada podpisaną umowę kompleksową na sprzedaż energii wraz z usługą dystrybucyjną. Umowa obowiązuje do 31.07.2015 r. Zgodnie z zapisami SIWZ (IDW) rozdział 2 pkt. 2.1

*Obowiązkiem wybranego Wykonawcy będzie reprezentowanie Zamawiającego oraz jego*

jednostki organizacyjnej przed właściwym Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w sprawach związanych z zawarciem umowy dystrybucyjnej. Do wykonania ww. wymienionych czynności Wykonawca otrzyma stosowne pełnomocnictwo.

**Pytanie 3:**

W rozdziale XV pkt. 15.2 SIWZ (IDW) oraz w Części II SIWZ – projekt umowy w §12 ust.2. Wykonawca prosi o odstąpienie od zabezpieczenia należytego wykonania umowy z uwagi na krótki okres realizacji zamówienia. Ponadto Zamawiający podaje różną wysokość % wymaganego zabezpieczenia we wskazanych powyżej punktach.

**Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia wymóg wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy. Zamawiający modyfikuje treść SIWZ poprzez ustalenie jednolitej wysokości zabezpieczenia. W rozdziale 15 pkt. 15.2.1) otrzymuje brzmienie:

**15.2 Wysokość zabezpieczenia należytego wykonania umowy.**

1) Zamawiający ustala zabezpieczenie należytego wykonania umowy zawartej w wyniku postępowania o udzielenie niniejszego zamówienia **w wysokości 5 % ceny całkowitej podanej w ofercie wraz z podatkiem VAT.**

**Pytanie 4:**

W Części II SIWZ – projekt umowy w §3 ust.3. Z uwagi na fakt, iż świadczenie usług dystrybucji, o których mowa we wskazanym zapisie nie stanowi przedmiotu zamówienia Wykonawca wnosi o usunięcie przedmiotowego zapisu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uwzględnia prośbę Wykonawcy i modyfikuje treść Części II SIWZ – Istotne Postanowienia Umowy (Projekt Umowy) w §3 poprzez usunięcie ust. 3.

**Pytanie 5:**

W Części II SIWZ – projekt umowy w §6 ust.1. Z uwagi na fakt, że Wykonawca przedstawia wartość umowy w oparciu o szacowaną przez Zamawiającego ilość energii w przypadku, gdy Zamawiający zużyje większą niż szacowana ilość energii, powinien uiścić opłatę za faktycznie zużytą energię. Ponadto ustalenie dokładnego dnia, w którym szacowana ilość energii zostanie faktycznie przekroczona może być fizycznie niemożliwa (Wykonawca otrzymuje informacji o zużyciu energii od OSD po zakończeniu okresu rozliczeniowego). Z uwagi na powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu o następującej treści: „W przypadku wykorzystania kwoty, o której mowa jest w §6 ust. 1 rozwiązanie umowy następuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego następującym po okresie, w którym oświadczenie o wypowiedzeniu dotarło do Wykonawcy. Zamawiający zobowiązany jest do uregulowania wszelkich należności za dostarczoną energię do dnia rozwiązania umowy.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający uwzględnia prośbę Wykonawcy i modyfikuje treść Części II SIWZ – Istotne Postanowienia Umowy (Projekt Umowy) w §10 poprzez dodanie ust. 3. o następującej treści:

*3. W przypadku wykorzystania kwoty, o której mowa jest w §6 ust. 1 rozwiązanie umowy następuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego następującym po okresie, w którym oświadczenie o wypowiedzeniu dotarło do Wykonawcy. Zamawiający zobowiązany jest do uregulowania wszelkich należności za dostarczoną energię do dnia rozwiązania umowy.*

**Pytanie 6:**

W Części II SIWZ – projekt umowy w §6 ust.2. Z uwagi na możliwość zmiany w okresie obowiązywania umowy przepisów ustawy prawo energetyczne wraz z aktami wykonawczymi do ustawy skutkującymi wprowadzeniem dodatkowych obowiązków związanych z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu:



„Ceny jednostkowe sprzedaży energii ulegną zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT lub ustawowej zmianie opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikaty dotyczące efektywności energetycznej, ceny energii elektrycznej zostaną powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie. Zmiana cen jednostkowych z tytułu zmiany stawki podatku akcyzowego lub podatku od towarów i usług VAT nie wymaga aneksu do umowy”.

Prosimy o uwzględnienie tychże zmian w wzorze umowy w §11.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uwzględnia prośbę Wykonawcy i modyfikuje treść:

SIWZ (IDW) rozdział 16 pkt. 16.5.7) nadając mu treść jak poniżej:

*16.5.7) ceny jednostkowe sprzedaży energii ulegną zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT lub ustawowej zmianie opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikaty dotyczące efektywności energetycznej, ceny energii elektrycznej zostaną powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie. Zmiana cen jednostkowych z tytułu zmiany stawki podatku akcyzowego lub podatku od towarów i usług VAT nie wymaga aneksu do umowy (zmiana nie wpłynie na termin wykonania zamówienia)*

Części II SIWZ – Istotne Postanowienia Umowy (Projekt Umowy) §11pkt 7) nadając mu treść jak poniżej:

*7) ceny jednostkowe sprzedaży energii ulegną zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT lub ustawowej zmianie opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikaty dotyczące efektywności energetycznej, ceny energii elektrycznej zostaną powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie. Zmiana cen jednostkowych z tytułu zmiany stawki podatku akcyzowego lub podatku od towarów i usług VAT nie wymaga aneksu do umowy (zmiana nie wpłynie na termin wykonania zamówienia)*

Ogłoszenia sekcja IV pkt. IV.3) 7) nadając mu treść jak poniżej:

*7) ceny jednostkowe sprzedaży energii ulegną zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT lub ustawowej zmianie opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikaty dotyczące efektywności energetycznej, ceny energii elektrycznej zostaną powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie. Zmiana cen*



*jednostkowych z tytułu zmiany stawki podatku akcyzowego lub podatku od towarów i usług VAT nie wymaga aneksu do umowy (zmiana nie wpłynie na termin wykonania zamówienia)*

**Pytanie 7:**

W Części II SIWZ – projekt umowy w §6 ust.3. W związku z tym, iż Wykonawca wystawia faktury za energię elektryczną po otrzymaniu odczytów od OSD prosimy o modyfikację zapisu do treści: „Rozliczenia za pobraną energię elektryczną odbywać się będą na podstawie odczytów rozliczeniowych układów pomiarowo-rozliczeniowych dokonywanych przez operatora systemu dystrybucyjnego zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uwzględni prośbę Wykonawcy i modyfikuje treść Części II SIWZ – Istotne Postanowienia Umowy (Projekt Umowy) §6 ust. 3. nadając mu treść jak poniżej:

*3. Rozliczenia za pobraną energię elektryczną odbywać się będą na podstawie odczytów rozliczeniowych układów pomiarowo-rozliczeniowych dokonywanych przez operatora systemu dystrybucyjnego zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD.*

**Pytanie 8:**

W Części II SIWZ – projekt umowy w §7, w szczególności ust. a),c),d). Z uwagi na fakt, iż wskazane punkty dotyczą świadczenia usług dystrybucji, a nie sprzedaży energii i będą one zawarte w umowie dystrybucyjnej pomiędzy Zamawiającym a Operatorem Systemu Dystrybucyjnego, Wykonawca wnosi o usunięcie przedmiotowych zapisów.

**Odpowiedź:**

Zamawiający uwzględni prośbę Wykonawcy i modyfikuje treść Części II SIWZ – Istotne Postanowienia Umowy (Projekt Umowy) §7 poprzez usunięcie ust. a),c),d). W związku z powyższym §7 otrzymuje brzmienie:

**§ 7**

*Strony zobowiązują się do:*

*a) niezwłocznego wzajemnego informowania się o zauważonych wadach lub usterkach w układzie pomiarowo-rozliczeniowym oraz innych okolicznościach mających wpływ na rozliczenia za energię lub o niewłaściwych jej parametrach;*

**Pytanie 9:**

Uprzejmie informujemy, że Sprzedawca dokonuje zgłoszenia zawartej umowy sprzedaży na podstawie pełnomocnictwa (o którym jest mowa w Rozdziale II SIWZ) udzielonego przez Zamawiającego. Biorąc pod uwagę powyższe zwracamy się z prośbą czy Zamawiający dopuści możliwość udzielania Wykonawcy pełnomocnictwa według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę, który w szczególności zawierał będzie poniższe sformułowania:

„.....(Nazwa Firmy)....

Działając w imieniu i na rzecz firmy.....

..... udzielamy pełnomocnictwa na rzecz:.....,

do dokonania następujących czynności związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej:

1. Zgłoszenia odpowiedniemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego do realizacji zawartej ..... Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej.
2. Wypowiedzenia dotychczas obowiązującej Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej i Świadczenia Usług Dystrybucyjnych, lub Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej dotychczasowemu sprzedawcy.
3. Zawarcia Umowy o Świadczenie Usług Dystrybucji, w tym przez złożenie Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wyłącznie wymaganego oświadczenia według

wzoru skutkującego zawarciem takiej umowy pomiędzy mocodawcą i Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Powołane oświadczenie złożone przez pełnomocnika w imieniu mocodawcy zawierać będzie m.in. bezwarunkową zgodę na zawarcie pomiędzy mocodawcą, a Operatorem Systemu Dystrybucyjnego umowy na czas nieoznaczony na warunkach wynikających ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie internetowej Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowiązującej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej jak również w zakresie warunków technicznych świadczenia usługi dystrybucji, grupy taryfowej, okresu rozliczeniowego aby były to warunki dotychczasowe. Powołane oświadczenie zawierać będzie także zobowiązanie o przestrzeganiu przez mocodawcę warunków korzystania z usług dystrybucji energii elektrycznej oraz zobowiązanie do terminowej zapłaty należności za usługi dystrybucyjne świadczone przez OSD. Należności za usługi dystrybucji z zawartej umowy uiszcza sam mocodawca, i mocodawca oraz inne podmioty, którym pełnomocnictwo zostanie przedłożone, przyjmują do wiadomości że pełnomocnik nie udziela za nie poręczenia, w tym w zakresie długu przyszłego, i składanego oświadczenia nie można rozumieć w ten sposób, że pełnomocnik takiego poręczenia udzielił.

4. Reprezentowania udzielającego pełnomocnictwa, przed Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w sprawach związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej.

5. Udzielania dalszych pełnomocnictw w zakresie w/w czynności pracownikom Wykonawcy oraz innym osobom które bezpośrednio lub pośrednio są zobowiązane względem Wykonawcy do wykonywania takich czynności.

6. Dokonania innych czynności, jakie będą konieczne do przeprowadzenia działań o których mowa w pkt od 1 do 5.

Oświadczam(y), że:

- nie istnieją żadne przeszkody uniemożliwiające rozwiązanie z dotychczasowym sprzedawcą umowy sprzedaży energii elektrycznej/umowy kompleksowej,
- okres obowiązywania umowy z dotychczasowym sprzedawcą zakończy się z datą .....

Niniejszym potwierdzam(y) prawdziwość złożonych danych. Za niezgodność danych ze stanem faktycznym, która może mieć wpływ na poprawność zgłoszenia wniosku zmiany sprzedawcy oraz wynikłe z tego konsekwencje biorę całkowitą odpowiedzialność, co potwierdzam własnoręcznym podpisem.

Niniejsze pełnomocnictwo udzielone zostaje na czas nieoznaczony jednak nie dłuższy niż czas obowiązywania umowy sprzedaży energii elektrycznej zawartej z Wykonawcą.

Wyrażam(y) zgodę na przetwarzanie danych osobowych do celów realizacji zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że Wykonawca nie będzie zobowiązany do wypowiedzenia umowy kompleksowej (ponieważ jest ona już wypowiedziana, termin zakończenia 31.07.2015 r.) w związku z powyższym akceptuje treść pełnomocnictwa bez zakresu obejmującego te czynności:

„.....(Nazwa Firmy)....

Działając w imieniu i na rzecz firmy.....

..... udzielamy pełnomocnictwa na rzecz:.....,

do dokonania następujących czynności związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej:

1. Zgłoszenia odpowiedniemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego do realizacji zawartej ..... Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej.
2. Zawarcia Umowy o Świadczenie Usług Dystrybucji, w tym przez złożenie Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wyłącznie wymaganego oświadczenia według wzoru skutkującego zawarciem takiej umowy pomiędzy mocodawcą i Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Powołane oświadczenie złożone przez pełnomocnika w imieniu mocodawcy zawierać będzie m.in. bezwarunkową zgodę na zawarcie pomiędzy mocodawcą, a Operatorem Systemu Dystrybucyjnego umowy na czas nieoznaczony na warunkach wynikających ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie internetowej Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowiązującej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej jak również w zakresie warunków technicznych świadczenia usługi dystrybucji, grupy taryfowej, okresu rozliczeniowego aby były to warunki dotychczasowe. Powołane oświadczenie zawierać będzie także zobowiązanie o przestrzeganiu przez mocodawcę warunków korzystania z usług dystrybucji energii elektrycznej oraz zobowiązanie do terminowej zapłaty należności za usługi dystrybucyjne świadczone przez OSD. Należności za usługi dystrybucji z zawartej umowy uiszcza sam mocodawca, i mocodawca oraz inne podmioty, którym pełnomocnictwo zostanie przedłożone, przyjmują do wiadomości że pełnomocnik nie udziela za nie poręczenia, w tym w zakresie długu przyszłego, i składanego oświadczenia nie można rozumieć w ten sposób, że pełnomocnik takiego poręczenia udzielił.
3. Reprezentowania udzielającego pełnomocnictwa, przed Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w sprawach związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej.
4. Udzielania dalszych pełnomocnictw w zakresie w/w czynności pracownikom Wykonawcy oraz innym osobom które bezpośrednio lub pośrednio są zobowiązane względem Wykonawcy do wykonywania takich czynności.
5. Dokonania innych czynności, jakie będą konieczne do przeprowadzenia działań o których mowa w pkt od 1 do 4.

Oświadczam(y), że:

- okres obowiązywania umowy z dotychczasowym sprzedawcą zakończy się z datą 31.07.2015 r.

Niniejszym potwierdzam(y) prawdziwość złożonych danych. Za niezgodność danych ze stanem faktycznym, która może mieć wpływ na poprawność zgłoszenia wniosku zmiany sprzedawcy oraz wynikłe z tego konsekwencje biorę całkowitą odpowiedzialność, co potwierdzam własnoręcznym podpisem.

Niniejsze pełnomocnictwo udzielone zostaje na czas nieoznaczony jednak nie dłuższy niż czas obowiązywania umowy sprzedaży energii elektrycznej zawartej z Wykonawcą.

Wyrażam(y) zgodę na przetwarzanie danych osobowych do celów realizacji zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych.

**Pytanie 10:**

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą drogą korespondencyjną?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zawarcie umowy drogą korespondencyjną.



**Pytanie 11:**

Czy Zamawiający posiada umowę na sprzedaż energii elektrycznej do obiektu w zał. nr 6, czy umowę kompleksową? Jaki jest jej okres wypowiedzenia i kto będzie miał ewentualnie obowiązek jej wypowiedzenia: Zamawiający, czy Wykonawca?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie posiada umowy na sprzedaż energii elektrycznej. Umowa kompleksowa na sprzedaż energii wraz z usługą dystrybucyjną zawarta jest pomiędzy firmą Eggersmann Anlagenbau Kompoferm GmbH (projektant i Główny Wykonawca budowy Zakładu Zagospodarowania Odpadów) a ENEA S.A. Umowa obowiązuje do 31.07.2015 r. (wypowiedzenie zostało złożone przez firmę Eggersmann Anlagenbau Kompoferm GmbH).

**Pytanie 12:**

Kto jest obecnym sprzedawcą energii elektrycznej dla Zamawiającego? Czy zmiana sprzedawcy będzie odbywać się pierwszy raz, czy kolejny?

**Odpowiedź:**

Obecnym sprzedawcą energii elektrycznej dla Eggersmann Anlagenbau Kompoferm GmbH dla obiektu Zakładu Zagospodarowania Odpadów jest ENEA S.A. (pierwsza umowa).

**Pytanie 13:**

Czy Zamawiający ma zawarty aneks w ramach akcji promocyjnej/programu lojalnościowego, który uniemożliwia zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminie przewidzianym w SIWZ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że Wykonawca nie będzie miał żadnych problemów z zawarciem nowej umowy sprzedażowej ponieważ zostały zachowane odpowiednie terminy wypowiedzenia umowy kompleksowej przez firmę Eggersmann Anlagenbau Kompoferm GmbH.

**Pytanie 14:**

Czy układ pomiarowo-rozliczeniowy w grupie taryfowej B21 jest lub będzie dostosowany do zasady TPA przed terminem realizacji zamówienia? Prosimy o podanie dokładnej daty do kiedy nastąpi ewentualnie jego dostosowanie.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że układ pomiarowo-rozliczeniowy w grupie B21 jest dostosowany do zasady TPA.

**Pytanie 15:**

W związku z występującą w przedmiocie zamówienia grupą taryfową B21 Wykonawca informuje, iż w uzasadnionych technicznie przypadkach w rozliczeniach z odbiorcami w grupie taryfowej Bxx zasilanymi liniami kablowymi lub napowietrznymi, które nie są własnością Operatora Systemu Dystrybucyjnego (OSD), w sytuacji, gdy układ pomiarowo-rozliczeniowy nie rejestruje strat energii elektrycznej występujących w tych liniach, odczyty wskazań układu pomiarowo-rozliczeniowego powiększa się o straty energii elektrycznej w liniach. Straty te oblicza się na podstawie wskazań urządzeń do ich pomiaru. W przypadku braku urządzeń do pomiaru strat, ilość pobranej przez odbiorcę energii elektrycznej czynnej na ich pokrycie określa się w zasadach określonych przez OSD. Mając na uwadze powyższe Wykonawca wnosi o określenie, iż rozliczenia za sprzedaną energię elektryczną dokonywane są na podstawie danych odczytowych udostępnionych Wykonawcy przez OSD.

**Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że rozliczenia za sprzedaną energię elektryczną dokonywane są na podstawie danych odczytowych udostępnionych Wykonawcy przez OSD.

**Pytanie 16:**

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej najpóźniej w dniu podpisania umowy? Wybrany w postępowaniu Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy w szczególności:

- nazwa i adres firmy;
- nazwa i adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod pocztowy, gmina);
- grupa taryfowa
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- numer ewidencyjny nadany przez OSD; numer PPE;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy, data zawarcia, okres wypowiedzenia;

W razie nieudostępnienia powyższych informacji, Wykonawca nie będzie w stanie skutecznie i zgodnie z planowanym terminem przeprowadzić proces zmiany sprzedawcy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający udostępni wszelkie niezbędne dane.

Z up. Prezesa Zarządu

**Specjalista ds. Zamówień  
Publicznych i Sprzedaży**  
*Stęplowska*  
*Aldona Stęplowska*